
Inde F　入学・修学について

Q52 52. 大学院で勉強することにより、あなたの目指すものは何ですか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 高度な専門的知識・能力を持つ、職業人 434 43.1%

2
創造性豊かな優れた研究・開発能力を持つ、研究
者

221 21.9%

3
確かな教育能力と研究能力を兼ね備えた、大学
教員

69 6.9%

4
知識基盤社会を多様に支える高度で知的な素養
のある社会人

214 21.3%

5 その他 54 5.4%
無回答 15 1.5%
合計 1,007 100.0%

Q53 53. 授業以外の自分で行う研究活動は週何時間ですか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 30分未満 50 5.0%
2 30～90分未満 66 6.6%
3 90分～5時間未満 227 22.5%
4 5～10時間未満 181 18.0%
5 10時間以上 468 46.5%

無回答 15 1.5%
合計 1,007 100.0%
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Q54 54. あなたは研究指導に対して満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 449 44.6%
2 やや満足 220 21.8%
3 どちらともいえない 226 22.4%
4 やや不満足 46 4.6%
5 不満足 43 4.3%

無回答 23 2.3%
合計 1,007 100.0%
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Q55 55. 現在の研究環境についての満足度は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 満足 356 35.4%
2 やや満足 268 26.6%
3 どちらともいえない 207 20.6%
4 やや不満足 112 11.1%
5 不満足 46 4.6%

無回答 18 1.8%
合計 1,007 100.0%

Q56 56. 【前問で「4」「5」を選んだ方】その理由は？【主なもの２つまで回答可】
MA No. カテゴリー名 回答数 %

1 施設・設備 94 59.5%
2 研究費用 62 39.2%
3 研究時間 28 17.7%
4 その他 33 20.9%

無回答 3 1.9%
合計 158 100.0%
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Q57 57. 【日本人の方】入学後、海外渡航したことがありますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 ない 533 60.8%
2 1回 167 19.0%
3 2回 93 10.6%
4 3回 22 2.5%
5 4回以上 55 6.3%

無回答 7 0.8%
合計 877 100.0%
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Q58 58. 【前問で｢2｣｢3｣｢4｣｢5｣を選んだ方】海外渡航の目的はどれでしたか？【主なもの２つまで回答可】
MA No. カテゴリー名 回答数 %

1 留学 40 11.9%
2 語学研修 26 7.7%
3 学会参加 116 34.4%
4 学術調査 41 12.2%
5 社会活動 12 3.6%
6 観光 150 44.5%
7 その他 38 11.3%

無回答 8 2.4%
合計 337 100.0%

Q59 59. あなたの将来のために、本学の教育に何を望みますか？【主なもの２つまで回答可】
MA No. カテゴリー名 回答数 %

1
学修課題を複数の科目等を通して体系的に履修
するコースワーク

159 15.8%

2
複数の教員による多様な視点に基づく教育・研究
指導

203 20.2%

3 企業等での長期間の実践的なインターンシップ 193 19.2%

4
高度な水準にある他大学院等での勉学あるいは研
究の機会

289 28.7%

5 産業界、地域社会との積極的な連携、共同研究 277 27.5%
6 個々の教員の教育・研究指導能力の向上 170 16.9%
7 その他 21 2.1%
8 特にない 141 14.0%

無回答 18 1.8%
合計 1,007 100.0%
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Q60 60. 本学内既設のパソコンおよびインターネットの環境について、満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 685 68.0%
2 いいえ 151 15.0%
3 どちらともいえない 158 15.7%

無回答 13 1.3%
合計 1,007 100.0%
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Q61 61. 自宅等で自学自習に利用できるパソコンを持っていますか？（PC必携化に関する質問）
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 914 90.8%
2 いいえ 75 7.4%

無回答 18 1.8%
合計 1,007 100.0%

Q62 62. 次の内、あなたはどれをもっていますか？（複数回答可）
MA No. カテゴリー名 回答数 %

1 デスクトップPC 295 29.3%
2 ノートPC 874 86.8%
3 iPad等のタブレット端末 116 11.5%
4 iPhone等のスマートフォン 465 46.2%

無回答 23 2.3%
合計 1,007 100.0%
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